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Люди, яких керівник бере на роботу повинні бути :
1. Сповнені енергією та енергійністю. Це можна відчути при 
особистій зустрічі. Коли ми бачимо, що особистість говорить про 
щось так захоплено, це приваблює кожного. 
 Я вважаю, що даний параметр вкрай важливий, адже внутрішня 

енергія – це те, що захистить людину від внутрішнього 
вигорання, це ніби як психологічна стійкість.

2. Успішними в справах. Успіх обов’язково притягує успіх та 
удачу. 
 На мою думку, це не повинна бути особистість, яка вічно 

потрапляє в халепи, в якої завжди ламається телефон, яка 
зазвичай запізнюється на літак чи автомобіль чи губить свої 
речі.



3. Якщо в колективі обирається менеджер, тобто хтось 
підвищується в посаді, іншим потрібне розуміння, звідки він 
взявся і як отримав дану посаду.
Повинна бути історія, навіть якщо ця історія трохи 

прикрашена, але людина не повинна взятися з повітря. Це 
підвищення повинно бути обґрунтоване та ясне для всіх. 
 Маю переконання, що кожне підвищення на роботі повинно 

бути визнане та оголошене на широкий загал. І не просто так, 
а з переліком досягнень та сильних сторін, завдяки яким особа 
досягла такого успіху. Це допоможе чітко розставити все по 
місцях і уникнути зайвих питань.

4. Автор надає перевагу інтенсивно вкладатися в людей, межі 
розвитку яких нечіткі. Це означає, що керівник при призначенні 
підлеглого на керівну посаду бере на себе відповідальність за 
його виховання, розвиток і навчання. 
 Вважаю, що особа повинна розвиватись постійно, а не 

зупинятись на розвитку, дійшовши до певної посади, до 
кінцевої мети. Задача керівника – постійно розвивати своїх 
послідовників, але це можливо виключно при їх 
наполегливому бажанню.



5. IQ- це також критерій. 
Не обов'язково вдаватись до тестів, 
які визначають коефіцієнт інтелекту, 
скоріше важливо, щоб у людини був 
широкий кругозір.  Бізнес - це в 
першу чергу розмови. І розмов ні 
про що бути не може . 
 Я вважаю, що це дійсно важливий 

критерій. Є дуже багато суміжних 
з бізнесом тем. Наприклад, бізнес і 
мистецтво, бізнес і політика, бізнес 
і релігія, тощо. Треба хоча б в 
меншій мірі розуміти, що 
відбувається в світі та країні. 
Менеджер повинен бути всебічно 
розвинутий і постійно працювати 
над цим.



6.  Наступний критерій - це «базові людські цінності». Базові 
людські цінності – це, по суті, розуміння того, що добре, а що 
погано. Не красти, не брехати, не намагатися зіпсувати життя 
іншим. Ці цінності прості та очевидні, але для автора це 
надзвичайно важливий критерій. Якщо ми не сходимося 
думками в цих поняттях, то тим більше розійдемось в робочих 
питаннях.
 Найти відповіді на ці запитання допоможе методика так 

званих проективних питань. HR спеціалісти задають питання 
стосовно не поведінки людини та вчинків, а вчинків інших 
людей, нехай навіть видуманих, а відповідає людина уже з 
врахуванням свого бачення, свого досвіду і т.д.

 На мою думку, це визначний фактор, адже є певні цінності 
керівника та компанії, яких повинні дотримуватись всі 
працівники. Та  і загалом є цінності, загальноприйняті в 
нашому суспільстві, які сприяють укладенню гарних стосунків 
в колективі та ефективній роботі.  Якщо ці норми в людей не 
сходяться, то не варто і намагатись переконувати, більш 
ефективніше не брати таких людей на роботу. 





7. Вірність своїй справі. 
 На мою думку, якщо людині не подобається 

її робота, вона не буде виконувати її 
старанно та на всі 100%.

 Незадоволеність роботою призводить до 
конфліктів на робочому місці, до проблем в 
особистому житті, і навіть до незадоволення 
життям. 



8. Потрібно ставити високі «дерзкие» цілі. 
 Це означає те, що працівник повинен знати, заради чого він 

старається, а не просто хотіти досягнути на 1,5% кращий результат, 
ніж в колеги. 

 На мою думку, прагнення людини до кращого результату і високих 
цілей - ось це визначає перспективну та старанну особистість.

9. Психологічні стан захисту чи стан навчання
 Якщо людина знаходиться в стані захисту, навчити її майже 

нереально, мозок блокує інформацію, яка надходить. 
 Я вважаю, що кожному потрібно включати в голові стан навчання,  

таким чином ми більш зосереджені в процесі роботи і стаємо 
продуктивнішими.  

10. Щирість
 Це важко пояснити словами, але буває таке, що ми спілкуємось з 

людиною і ми відчуваємо фальш, хоча це не обов’язково брехня. 
Кандидат може говорити правду, але при цьому щось недомовляти, 
приховувати. Людина нещира, несправжня. 

 Маю переконання, що з такими людьми працювати досить складно, 
вони не викликають довіру, також їх потрібно постійно 
контролювати. Не бачу сенсу в прийнятті подібних працівників на 
роботу. 



11. Харизма
 Це дуже цінна риса. Коли в людини є здатність притягувати до себе 

увагу, сяяти та приваблювати. Але потрібно застосовувати це лише 
в мирних цілях.

 Я вважаю, що харизматичні люди притягують до себе інших, 
приносять позитив в колектив, навіть сприяють успіху всієї 
організації. Варто лише правильно використовувати харизму. 

12. Репутація
 Шлях людини повинен бути коректним, «чистим» не важливо в 

професійній сфері чи особистих стосунках. Діяльність особистості 
повинна бути така, щоб її не могли скомпрометувати. 

 Схиляюсь до думки, що заплямована репутація керівника може 
призводити до конфліктів на роботі, напруженої ситуації в 
колективі. Тому варто дбати за свою репутацію і чинити як 
добросовісна та порядна людина.



13. ПРОФЕСІЙНІ ЯКОСТІ
 Звичайно, особистість повинна володіти і 

високими професійними навичками, 
якщо вона хоче підвищення. Вона 
повинна бути експертом в своїй області. 


